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学校教育目標  夢ふくらませ 心かがやく ～ わくわく どきどき えがお さいこう ～ 

 
まだまだ寒暖差が激しい日が続く中、入学をお祝いするにふさわしい春爛漫の中で入学式が行われ、

新入生１１名を迎えました。しっかりと返事、落ち着いた態度でお話を聞く姿に感心しました。１年生には、
参列していただいた皆さんにとびっきりの笑顔で手を振ってもらい、会場が一気に和やかな雰囲気につつまれ
ました。在校生も祝福する気持ちがいっぱいの歌声を響かせてくれました。 

２・３年生による歓迎のセレモニーでは、１年生での楽しみの紹介、「子犬のマーチ」の合奏、「にじ
のむこうに」を元気な歌声とかわいいダンスで披露すると全体が大いに盛り上がりました。２・３年生の
皆さん、ありがとう！ 
これで令和８年度、西明寺小学校の全校児童８８名がそろいました。学校教育目標『夢ふくらませ 心かが

やく ～わくわく どきどき えがお さいこう～』 のもと、しっかりと子どもたちを育ててまいります。今後
も、保護者の皆様、地域の皆様のご支援、ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 
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職員全員で子どもたちの成長を支えていきます！よろしくお願いします！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

担当等 氏   名 住 所 担当等 氏   名 住 所 

校長 斉 藤 丈 彦 大仙市 理科専科 Ｋ.Ｆ 大仙市 

教頭 Ｔ.Ｙ 仙北市 （育児休暇中） Ｔ.Ｓ 仙北市 

主任主査 Ｙ.Ｔ 大仙市 （育児休暇中） Ｋ.Ｏ 大仙市 

養護教諭 Ｍ.Ｋ 大仙市 支援員 Ｍ.Ｔ 仙北市 

教務主任･たんぽぽ Ａ.Ｋ 大仙市 支援員 Ｅ.Ｈ 仙北市 

１年担任 Ｋ.Ｉ 仙北市 支援員 Ｍ.Ｓ 仙北市 

２年担任 Ｓ.Ｈ 大仙市 技術員 Ｋ.Ｎ 仙北市 

３年担任 Ｓ.Ｋ 仙北市 学校支援スタッフ Ｋ.Ｍ 仙北市 

４年担任 Ｃ.Ａ 仙北市 この他に外国語専科のＣ.Ｓ、外国語助手の 

Ｙ.Ｃ、ＡＬＴのＭ.Ｂ、情報支援員のＳ.Ｓが 

おります。 

５年担任 Ｍ.Ｍ 大仙市 

６年担任 Ｎ.Ｋ 仙北市 

えがおいっぱい 西明寺小 職員紹介 

くりっこたちの活躍紹介 がんばった！おめでとう！ 
 
○下倉チャレンジ 2026 2nd ロシニョールカップ ジャイアントスラローム競技 ３月２１日 

小学生女子３～４年生の部 第６位 Ｓ.Ｎ さん 

 

○下倉チャレンジ 2026 Final オンヨネカップ ジャイアントスラローム競技 ３月２２日 

  小学生女子３～４年生の部 第５位 Ｓ.Ｎ さん 

 

○第４１回秋田県ジュニアグランドチャンピオン大会 大回転競技 ４月４日 

  小学校低学年 女子の部 優勝 Ａ.Ｓ さん 

小学校高学年 女子の部 ９位 Ａ.Ｈ さん 

 

○第４１回秋田県ジュニアグランドチャンピオン大会 スラローム競技 ４月５日 

  小学校低学年 女子の部 優勝 Ａ.Ｓ さん 

小学校高学年 女子の部 ７位 Ａ.Ｈ さん 

 

○第４０回 ＧＡＬＬＩＵＭ ＣＵＰ 大回転競技 ４月４日 

  小学校１年男子の部 優勝  Ｋ.Ｎ さん 

  小学校４年女子の部 優勝  Ａ.Ｓ さん 

第２位 Ａ.Ｓ さん 

  小学校５年女子の部 第２位 Ａ.Ｈ さん 

第４位 Ｓ.Ｎ さん             

  小学校６年男子の部 第３位 Ｔ.Ｓ さん 


